

“高颜值”“深内涵” 小山村如今不一般

崂山区王哥庄街道推进和美乡村建设

本报12月25日讯 今年,崂山区王哥庄街道按照市区相关工作部署,立足自身资源禀赋,以和美乡村建设为抓手,加强统筹协调,聚焦发展特色产业、人居环境提升等工作,由表及里,内外兼修,走出一条既有“高颜值”又有“深内涵”的和美乡村特色发展之路。

今年,西山村积极创建市级美丽乡村,全面开展农村人居环境整治工作,西山村“两委”研究制定西山村环境卫生整治工作实施方案,按照片区划分为6个区域,充分发挥“两委”成员、党员、村民代表、公益性岗位人员、环卫工人模范带头作用,率先清理自家房前院后“三堆”,并制定“门前三包”承诺书,在清理卫生的同时入户签订承诺书。

同时,今年王哥庄街道又投资200余万元,对西山村大磅地水库进行清淤



黄泥崖村风貌。

整修,增加水库汲水容量,并对水库周边环境进行提升改造,水库三边新安装防护栏,确保行人安全。西山村目前强弱电、自来水等多种市政工程管线已全

覆盖,已全面实现改厕,让村民真正感受到在西山村生活的幸福感。

乡村振兴的重中之重是产业振兴。黄泥崖村拥有众多成片的花、果、

蔬园,春夏秋三季丰收不断。黄泥崖村依托自然环境优势争创市级美丽乡村,突出自然环境和核心优势,以“传统现代化,古朴舒适化,土气人化”为目标,保持好传统民居特色,传承好文化特色、地域特色、时代特色,坚持特色农旅一体化产业发展目标,将花果蔬蔬菜采摘园区、崂茶采摘园区统一规划,形成特色农家旅游园区。

目前,黄泥崖村有满足游客基本要求的农家餐馆。近年来,随着景区游人的不断增加,农家乐、采摘园等渐成规模,逐渐形成了一种全新的家庭产业模式,不仅增加了从业村民的收入,而且带动了乡村旅游服务等产业的发展,增加了就业岗位,使黄泥崖村的经济步入持续发展的良性轨道。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

社会

大意丢家当接力帮找回

本报12月25日讯 22日,淄博的刘先生来青办事,乘坐隧道1路车前往青岛理工大学,下车时把双肩包落在了车上,半小时后才发现,包内有电脑、身份证等物品。“那可是我全部家当啊。”刘先生随后拨打城运服务热线,调度员接到电话后,利用智能调度系统,给线路所有车辆发送信息,让各驾驶员帮忙寻找。没多久,驾驶员李志伟在抵达大窑沟停车场后,在车厢里发现了背包,立即交给了调度人员。经核对包内物品,调度员立即联系刘先生,通知其领取地点。当天傍晚,刘先生办完事后来到停车场领取背包。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

万元现金送还粗心老汉

本报12月25日讯 12月21日下午,胶州中云派出所接到市民唐女士报警称,公公程老汉在银行取完现金后,回家清点时发现少了一万元。民警问清老人取钱的银行和回家路线,开始调取监控寻找。民警发现,老人经过杭州路一处路口时,捆好的现金掉落在地,随后被一名骑三轮车的男子捡走。民警经过进一步调查,在朱诸路找到了这名男子,他承认自己捡到了钱,当场将钱交给了民警,民警立刻通知唐女士来派出所所领钱,经过清点,万元现金一分不少。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 吕文馨)

超员搭载锣鼓队,栽了

本报12月25日讯 12月24日10时20分许,城阳交警流亭中队民警在重庆北路巡逻时发现,一辆银白色面包车行驶缓慢,轮胎明显下陷,有超员嫌疑。

民警立即示意驾驶员停车接受检查,发现后座黑压压地挤满了人。经清点,发现这辆核载9人的面包车实际载有12人,超员30%以上。驾驶员吴某称,车上人员都是婚庆公司锣鼓队的,早上为新人演奏助兴。结束后开车将他们拉回公司。因为人员较多,吴某就抱着侥幸心理让他们全部挤上车。民警对驾乘人员讲解车辆超员的危害,让吴某另找车辆将乘客安全转运。民警依法对吴某处以罚款200元、驾驶证记6分的处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘瑞琼 王奥蕾)

发布

提案全部办复 满意率达到98.4%

市政协发布十四届二次会议以来提案工作情况

本报12月25日讯 12月25日上午,市政协召开新闻发布会,发布市政协十四届二次会议以来提案工作情况。记者从发布会上获悉,市政协十四届二次会议以来,广大政协委员和政协各参加单位,紧扣市委、市政府中心工作和人民群众关心关切的“急难愁盼”问题,建真言、出实招,共提出提案695件,经审查立案575件,立案率82.7%。其中组织提案49件,界别提案25件,委员个人和联名提案501件。

立案提案中,关于经济高质量发展

方面的提案158件,建设法治青岛、平安青岛方面的提案54件,加强城市更新建设方面的提案136件,围绕增强群众获得感、幸福感、安全感方面的提案165件,聚焦改善生态环境、发展绿色低碳产业的提案62件,对助推我市经济社会高质量发展发挥了重要作用。各承办单位把办理提案作为开展主题教育的生动实践,截至2023年12月,提案已全部办复,提案人满意率达到98.4%。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)

产经

发力助推上合智慧生鲜港早开工

本报12月25日讯 25日,记者从胶州市胶莱街道获悉,签约的上合智慧生鲜农产品交易港项目,承载多式联运方式下多边贸易业务中的生鲜农产品交易中心,拟引进欧洲知名的西班牙“MERCASA”和葡萄牙“SIMAB”统一大市场模式,通过引进欧洲成熟的商业管理运营体系,打造核心由交易市场+仓储配套+保税仓储加工+商务办公+运营平台组成的全新业态,打造“国际生鲜农产品交易中心”。

据了解,加入西班牙“MERCASA”和葡萄牙“SIMAB”统一大市场网络,成为中国一张网,实现国内产品出海,国际

产品进口的双向供应链交易平台,建设运营围绕交易中心形成的由交易核心产业链、支撑配套产业链、保障配套区产业链组成的产业集群生态圈。致力于打造双向国际知名生鲜农产品交易平台、胶州最具规模的国际生鲜农产品进出口供应链平台、胶州最具标准化的国际生鲜农产品综合体、胶州最智慧的国际数字交易平台、胶州最绿色生态的国际生鲜农产品综合体。下一步,胶莱街道将加速推动项目早开工建设。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 李豪)

城事

山东首台9F重型燃机投产发电

本报12月25日讯 25日,全国国产化率最高、单机发电容量最大的9F级双轴重型燃机项目——华电青岛燃机项目5号机组顺利通过168小时试运行,标志着山东省首台9F重型燃机正式投产发电。

华电青岛燃机项目动态投资22.02亿元,于2022年4月22日主体开工,建设2台9F重型燃机,单机容量达505.54MW,是山东省首个开工且建设进程最快的重型燃机项目,是中国华电全面推进绿色低碳转型、优化区域布局的重点项目,也是目前全国单机发电容量最大的9F级双轴重型燃机项目。

该项目燃机国产化率达90%以上,天然气增压机国产化率达95%,均为国内最高;与同等装机规模的超净燃煤机组相比,该项目竣工投产后每年可减少标煤耗量约150万吨,降低碳排放60%左右;对天然气、电力具有双重削峰填谷作用,每年使用天然气约7.8亿立方米,有效缓解了天然气冬夏季峰谷差。此外燃



青岛燃机项目5号机组汽轮机风貌。

机还具有自动化程度高、启停迅速等优势,燃机在点火后30分钟即可实现并网发电,这与煤机热态启动需要3小时才能并网相比,具有明显的快速性优势,是城市电网的可靠电源支撑。该项目将天然气贸易计量站和调压站合并设置,同时也是目前国内首次采用主厂房品字形布置的燃机项目,不仅提高了机组经济性,还节省占地面积846平方米,节约工程总投资345万元。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 穆璐儒)

交通

双向六车道时速80公里 S217改建工程正式开工

本报12月25日讯 S217(胶州平度界至G309段)改建工程开工仪式近日在施工现场举行,标志着项目正式拉开了建设序幕。

项目起于胶州平度界南顶子村东,终于拟建G309小高村西南,利用S217改建段2.3公里,新建段3.6公里,全长5.9公里,双向六车道一级公路标准建设,设计速度80公里/小时,总投资4.69亿元,计划2025年6月竣工。项目的实施,对完善区域路网布局,加快青岛胶东临空经济示范区建设,促进胶州经济社会快速发展,加强胶州与平度两市联系,促进沿线区域旅游资源开发等具有重要意义。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

区市

农村综合改革 小项目发挥大作用

本报12月25日讯 近年来,城阳区以农村综合改革为抓手,深挖特色资源,持续优化财政资源配置效率,为乡村振兴注入澎湃动力。

“以前村头的这个平塘是社区卫生整治难点,周边都是杂草,河道内堆积了很多垃圾,居民深受其扰。在政府财政奖补资金的支持下,去年我们对水库进行了全方面的整修,铺设了一条环水库木栈道,搭建了两处凉亭,现在成为了居民休闲的好去处。”在后庄社区,工作人员孙梦梦说道。据介绍,后庄社区环境综合治理工程总投资312.22万元,既消除了由于河道大量淤泥堆积导致的部分河段过于狭窄,影响行洪的安全隐患,也改善了平塘内水污染状况,改善了居民的生活环境,让社区变得更加宜居。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

天气预报

市区		
今天	多云	
东北风	3-5级	0℃~5℃
明天	多云	
东北风	3-5级	0℃~6℃
明天		
崂山	多云	0℃~7℃
即墨	多云	-3℃~6℃
胶州	多云	-3℃~7℃
黄岛	多云	-3℃~7℃
莱西	多云	-6℃~6℃
平度	多云	-5℃~6℃

彩票开奖

七乐彩第2023148期
02 13 17 19 20 21 22+27
福彩3D第2023345期
4 3 6